
Avec : 

 

A~Z 

ClrText 

Deg 

Fix 0 

Locate 1,1,"   DE QUEL ANGLE DE" 

Locate 1,2,"   ROTATION VOULEZ- " 

Locate 1,3," VOUS FAIRE TOURNER " 

Locate 1,4,"    LA BROCHE  (0-360)"? A 

ClrText 

If Frac (A/9)=0 

Then "ROTATION DE LA ROUE":"DE 40 DENTS /45 DENTS":Locate 21,3,A/9 

"PAS DE ROTATION DES":"ROUES DE 45 DENTS" 

"+ 40 DENTS / BATI" 

Else "ROTATION DE LA ROUE":"DE 40 DENTS / 45 DENTS" 

8xFrac(A/8)R 

Locate 21,3,R 

ROTATION DES ROUES DE":"40 DENTS + 45 DENTS":" / BATI":Locate 21,7,(A-9xR)/8 

IfEnd 

Stop 

 

J'ai (en donnant 33 comme valeur) : Alors que je devrais avoir : 

 

ROTATION DE LA ROUE ROTATION DE LA ROUE 

DE 40 DENTS / 45 DENTS  DE 40 DENTS / 45 DENTS 

ROTATION DES ROUES DE                                            1 

 ROTATION DES ROUES DE 

  40 DENTS + 45 DENTS   40 DENTS + 45 DENTS 

  / BATI    / BATI 

                                           3                                            3 


